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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

OTÁZKA 1: PERVITIN 1 BOD

Vysvětlete, proč v prvním odstavci textu používá autor zvýraznění některých slov.
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OTÁZKA 2: PERVITIN 1 BOD

Kolik let bylo Otto Rankemu na konci druhé světové války?

A  60 let.
B  46 let.
C  40 let.
D  29 let.

OTÁZKA 3: PERVITIN 1 BOD

Jakým synonymem lze nejlépe nahradit pojem „wehrmacht“?

A  Armáda.
B  Ozbrojené síly nacistického Německa.
C  Vojáci.
D  Invaze.

OTÁZKA 4: PERVITIN 2 BODY

Vypište z článku čtyři důvody, proč se dával německým vojákům pervitin.
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OTÁZKA 5: PERVITIN 1 BOD

Jak rychle bylo dobyto Polsko?

A  Za necelý měsíc.
B  Za měsíc.
C  Za necelý rok.
D  Za něco málo přes měsíc.

OTÁZKA 6: PERVITIN 1 BOD

Proč jsou některé pasáže textu psány kurzivou?
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OTÁZKA 7: PERVITIN 1 BOD

Který z následujících výroků není v souladu s výchozím textem?

A  Německá armáda měla lepší přístup k pervitinu než k zimnímu oblečení.
B  Kokain vznikl vylepšením pervitinu.
C  Vojáci dostávali pervitin na východní frontě, v Belgii, Nizozemsku i ve Francii. 
D  Pervitin dosvědčil svou účinnost poprvé při invazi do Polska.


